## ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

г.Бишкек, от 29 декабря 2021 года № 356

## Об утверждении Положения о порядке организации и проведения служебного расследования в государственных органах и органах местного самоуправления Кыргызской Республики

В соответствии со статьей 24 Закона Кыргызской Республики "О государственной гражданской службе и муниципальной службе", руководствуясь статьями 13, 17 конституционного Закона Кыргызской Республики "О Кабинете Министров Кыргызской Республики" Кабинет Министров Кыргызской Республики постановляет:

- 1. Утвердить Положение о порядке организации и проведения служебного расследования в государственных органах и органах местного самоуправления Кыргызской Республики согласно приложению.
- 2. Признать утратившим силу абзац третий пункта 1 постановления Правительства Кыргызской Республики "О вопросах обеспечения соблюдения законодательства в сфере государственной гражданской службы и муниципальной службы" от 14 декабря 2016 года № 674.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении семи дней со дня официального опубликования.

Опубликован в газете "Эркин Тоо" от 14 января 2022 года N 2

Председатель Кабинета Министров Кыргызской Республики

А.Жапаров